
Premijer Plenković stigao na Špancirfest 
 

 23.08.2018. 

 

Nakon brojnih gostiju koji su dosad posjetili ovogodišnje jubilarno 20. izdanje 

Špancirfesta, danas je u Varaždin stigao i predsjednik Vlade Andrej Plenković. 

Obilasku su se pridružili i ministar turizma Gari Cappelli, ministar gospodarstva, 

poduzetništva i obrta Darko Horvat, ministrica znanosti i obrazovanja Blaženka Divjak, 

saborski zastupnici Anđelko Stričak i Josip Križanić, varaždinski gradonačelnik Ivan 

Čehok, predsjednik varaždinskog gradskog vijeća Damir Habijan, državni 

tajnik Zdravko Jakop, pomoćnik ministra poljoprivrede Damir Tuđan, direktor Parkova 

Alen Runac i drugi. 

 

 

 

- Čestitam svim našim prijateljima ovdje u Varaždinu i Varaždinskoj županiji – ovo je 

sjajna manifestacija koja godinama ističe i u prvi plan stavlja kulturu, turizam, baštinu 

Varaždina kao povijesnog grada, u jednom trenutku glavnog grada Hrvatske, sve ono 



što on može dati dodatnoj turističkoj ponudi tijekom ljetnih mjeseci. Veselim se, 

nekoliko godina zaredom sam ovdje i uvijek je lijepo doći - izjavio je za medije 

Plenković. 

Premijer je šetnju započeo na Korzu nakon čega je obišao Usku i Bakačevu ulicu te 

Stančićev trg. Obilazak je nastavio prolaskom kroz Uršulinsku ulicu do Franjevačkog 

trga, a posjet je završio druženjem sa stranačkim kolegama u Hotelu Park. 

 

 

 

Anđelko Stričak, HDZ-ov saborski zastupnik i predsjednik HDZ-a Varaždinske 

županije, napomenuo je kako je Plenković već petu ili šestu godinu zaredom na 

Špancirfestu, odnosno prvi je puta došao kao europarlamentarac, a sada i kao 

predsjednik Vlade RH. 

- Obišao je štandove, razgledao što nude naši obrtnici i poduzetnici, i kratko popričao 

s njima. Kući odlazi s malim darovima za kćer i sina te se nadam da će se i oni 

razveseliti varaždinskim suvenirima - rekao je Stričak složivši se da je Špancirfest već 

godinama međunarodno prepoznatljiva manifestacija i prepoznatljiv znak grada 

Varaždina.  



 

 



 


